CTAJIbHOW KOPMYC
CTAJIbHASI MEMBPAHA
CBAPHOW CEHCOP (0MLus)

DS 5

Pene paBneHus

OnucaHue

Mporpammupyemoe pene fasnenna DS 5 pa3spabotaHo Ha
6a3e patuvka DMP 331. Pesnie uMeeT ToN1bKO AMCKPETHbIN
BbIXOLHOW cWUrHan v He TpebyeT yTBepXAeHUs Tuna
CPencTB U3MepeHUN.

Pene wumeer pnBa PNP-Beixoga. [HocTuxeHue
MOPOroBbIX 3HaYeHWn duUKcMpyeTcs CBETOAMOLAMM,
pacnofioXXeHHbIMW  Ha  KOpnyce CO  CTOPOHbI
3NEeKTPUYECKOrO pas3beMa. YcCTaHOBKa MOPOroBbiX
3HAYEHUN, pexrMMoB ux paboTbl MPOM3BOAMUTCS C
MOMOLLLbI0 OTAENbHO nocTaBasieMoro agantepa ADAPT-
5 n cneuwnansHoro [10.

Wryuep naTtynka n3rotaBnmMBaeTcs n3
KOPPO3MOHHOCTOMKON HepxaBetowen crann 304,
YyCTOMYMBON K OONBLIMHCTBY HearpeccuBHbIX Cpef,
06LLLeNPOMbILLIEHHbIX MTPUMEHEHWIA.

O6nactn NnpMMeHeHuUs

KoHTposb TeXHOTOrMYeCcknx NpoLLeCCOB B
MaLLUMHOCTPOEHWUM 1 NPOU3BOACTBE;
[MHeBMaTUYeCKME W TMapaBANYeckme CUCTEMbI;
N3MmeputensbHoe obopynoBaHue;

CuncTeMbl KOMMYHaNbHOIO BOLOCHAbXeHWS,
KaHanm3auun, nepepaboTkn 0TXO[0B;

Pe3epByapbl a9 xpaHeHWs TonavBa, Macia, MasyTa,
HedTw.

[lnanasoHbl 0..0,04 no 0..600 bap, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe,

paspexeHue
OcH. norpeLwHocTb CraHzaptHo 0,35 % [IW; 0,5 % [11; 1 %
OnuwmoHaneHo 0,25 % 114; 0,1 % 1A

BbixogHoit curHan Luckpethbiid, 2 x PNP

CeHcop KpeMHWeBbIf TEH30PE3NCTUBHBIN CO CTaNbHO
MeMbpaHoil

CraHzaptHo -25..125 °C

OnuyoHansHo -40..125 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, 61/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

0bLenpoMbILLINEHHOE, Ha LUMPOKMIA SMana3oH
CPe, He arpeccuBHbIX K HepXaBeloLLen CTanu

£ cpeasl u3MepeHus
Mex. npucoeguHeHue

[pumMeHeHve

XapakTepucTUKu

[vanasonbl gasnennit ot 0..40 mbap po 0..600 6ap;
NHovBuayanbHas HacTpoWka Anana3oHa;

KoMnakTHoe ucnosiHeHue;

1 nnwn 2 PNP-Bbixoga (pene) Ha Bbibop;

3almTa oT HENPaBUIbHOMO NOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHWs;

Bbicokasi TeMnepaTtypHas cTabuibHOCTb;

Bbicokast ponroBpemeHHas cTabunbHoCTb;
[nuTenbHbIR cpok cnyxbbl;

B03MOXHOCTb MCMOSTHEHWIN XapaKTepUCTMK MOA, 3aKa3.

ﬂOHOHHMTEHbHHEOHHMM

CBapHol ceHcop;
BcTpoeHnHbin B wtyuep gemndep rugpoynapa.

& (€

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,

BDSENSORS.RU

BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap] -1..0 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
HoMuHanbHoe abconoTHoe aasneHve Pug [6ap] - - - 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 5 0,5 0,5 1 1 1 2 5 5
[asnenue paspsisa Po [6ap] 7,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 3 7.5 7,5
HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abconotHoe aasienune PHa [6ap] 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40 60
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 10 10 20 40 40 80 80 105 210
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 15 15 25 50 50 120 120 210 420
HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abcontotHoe aasnenune PHa [6ap] 100 160 250 400 600
MakcumanbHasa neperpyska Pmax [6ap] 600 600 1000 1000 1000
[asnenue paspoisa Po [6ap] 1000 1000 1250 1250 1800
YCTOMYMBOCTD K BaKyyMy lIzH,u, > 1 bap: HeorpaHuyeHHoe paspexeHune
HA < 1 6ap: no 3anpocy

NMATAHUE
Hanpsxerue nutanus (Unut) 12..36 B (DC)
MoTpebneHune Toka <26 MA
JVUCKPETHbI BbIXOAHOW CUTHAN
Konuuectso / Tun 1 unun 2 HesaBucuMbIx PNP-koHTakTa
MakcuManbHbil Tok [MA] 400
3awmTa OT KOpPOTKOro 3aMblKaHUs
MakcuManbHoe koMMyTupyemoe HanpsxeHue [B (DC)] 36
Pexxum pabotel pene MucTepesunc / okHo / umnysnbe
3afepxka BkYeHns / Boikntoderus [c] 0,01..650
MakcumanbHasa yacToTa nepekodenmns [Tu] 200
MUHUManbHOe KONMYECTBO LMKIIOB NepeKIioYeHns 108
Pexxumbl paboTbl AuckpeTHoro Boixofa (pene)

A) pexum rucrepeauca B) peXuM rucTepe3nca WHBepCHBIN C) peswm okHa D) peskum OKHa MHBEPCHB it 5 E) pexum umnynsc

P P P P
Towa -/'\' e -/\ T -/\ T _/\ E;:- W
ity i " ogar : heor i
Suu t S s t Suud t Sen Pulse '

1 1 1 1 1

(A R O A 1 o o I il

t t t t 0 t

CTaHpapTHbIE YCTaHOBKM peneliHoro Bbixoga: pexxum A, 1.8kn. 80 % OW, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 mc, 3.01kn. 0 Mc. Paclundposka: T.BKA. - Touka
BKJIIOYEHWS CUrHana, T.0TKJ1. — ToYKa OTK/IIYEHWUS CUrHana, 3.BK/. — 3aAepXKa BKIOYEHUS CUrHana, 3.0TKJ1. — 3afepXKa OTK/IIOYeHUS CUrHana, H.M.
— HUXKHWIA MOPOT, B.M. — BEPXHWI MOPOT, 3.H.M. — 3a[iep>Kka HUXHEro nopora, 3.8.M. - 3afepXKa BepXHero nopora.

WHTEP®ENC CBA3K

Konuuectso nHtepdeiicon 1

MpoTokon UART

MporpammHoe obecneyexune BD-conf

CKopocTb nepefaun gaHHbix [6ut / cl 9600

[nuHa kabens nuHum ceasm [m] <5

XAPAKTEPUCTUKU
CtaHpapTHO Ycnosue

OcHoBHas norpetwHocTs' [% AMN] iig? gj%;gf F?s,z < 0,4 6ap
< +1 PHp <0,1 6ap

TouHocTb nepekntoyeHmnsa’ [% ON] <+0,25

BimaHue oTkiioHeHUs HanpskeHus nutaHma [% AW / 10 Bl < 0,05

BnnsaHue oTknoHeHus conpoTusienmns Harpysku [% AW / kOm] < 0,05

[onrospemMerHas ctabunsHocTs [% LM / roa] <+0,1

Bpemsa oTknuka [mc] <5

Bpems ycTtaHosnieHus paboyero pexuma [c] <0,2

" BktoyaeT HeIMHENHOCTb, TucTepesunc v Bocnpomssogumocts no IEC 60770. W - ananasoH nameperuit.

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA V|/V|J'|V| KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



BJINAHUE TEMIEPATYPbI
HoMuHanbHoe gasneHve Pua [6ap] -1..0 <0,1 <0,25 <0,4 <1,0 >1,0
[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O] <+0,75 <+2,0 <15 <+1,0 <+1,0 <+0,75
[onyckaeMas npueenéHHas norpetHocts [% AW / 10 °C] < +0,07 <+0,3 <+0,2 <+0,14 <+0,1 < +0,07
[uanazox TepmMokomneHcauum [°C] 0..70 0..50 0..70
TEMMNEPATYPHbIA LIUAMA30H
M3mepsiemasn cpepa [°C] -25..125/-40..125 / -25..100
Okpyxatowas cpega [°C] -25..85/ -40..85
Xpanenue [°C] -40..85
3JIEKTPOBE30MNMACHOCTb
3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuWs MocTosiHHO
3awmTa ot 06paTHOM NoAAPHOCTM NUTaHWs / obpbiBa He nospexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
3neKTpoMarHnTHasi COBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTs cornacHo EN 61326
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JEACTBUAM
BubpocTtoiikocTb 5 g RMS (10..500 ) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 100 g/ 11 Mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE
CraHpapTHO Paszbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
EmkocTb Kabens CurHanbHbI NPoBoA/3KPaH, @ Takxke CUrHasnbHbI MPOBOA/ CUrHanbHbINA nposog: 160 nd/m
NHoyKkTnBHOCTb Kabens CUrHanbHbIi NpoBoa/sKpaH, a TakXKe CUrHasbHbIN MpoBoa/ cUrHabHbIA NpoBoA: 1 MKIH/M
MEXAHUYECKOE NPUCOEONHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHgapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852

G3/4" DIN 3852, otkpbiTag MeMbpaHa'

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa? G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIN MOPT
OnunoHanbHo .

M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa? M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIVi NopT

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MeMbpaHa / cBapka®

1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
KOHCTPYKLMA
LWryuep HepxxaBetowas cranb 1.4301 (304)
MeM6paHa HepxaBgetowas ctanb 1.4435 (316L)

CrangapTHo: FKM (bTopucTblii Kaydyk — viton®) (ans temneparypsi -25 °C < Tpa < 125 °C. Pug < 100 6ap.)
OnunoHanbHo:
LT FKM (dbTopucTblit Kaydyk - viton®) dpupMbl Parker (ans remnepatypel -40 °C < Tpab < 125 °C.
PHg < 100 6ap.)
YnnoTHeHus EPDM (3TuieH-nponuieHoBbIi Kay4yk) (ans remnepatypsi -40 °C < Tpab < 125 °C. Pup < 160 6ap.)
NBR [6yTa,D,VIeH-HVITpVIJ'IbeIl7I Kayqu] (ansi Temnepatypel -25 °C < Tpab < 100 °C. PHp < 600 6ap.)
VMQ (cnnukoHoBbIN Kayqu] (nna Temnepatypel -40 °C < Tpab < 125 °C. Pug < 600 6ap.)
FFKM [nedeTopKayqu - kalrez®) (ans Temnepatypbi -25 °C < Tpab < 125 °C. Pua < 600 6ap.)
Be3s yI'IﬂOTHEHVIl7I / CBapKa (ans pe3bbbl EN 837-1/-3, NPT 1 naBnexus: Pug > 0,16 6ap. PHg > 0,16 6ap.)

Kopnyc CrangapTHo: Hepxxasetowas cranb 1.4301 (304);

CteneHb 3awumThbl kopnyca no FOCT 14254 CraHpaptHo: IP 67

Macca nsgenus, He bosnee 0,15 kr
MNonbop MaTepmanoB YacTew gaTynka, B3aUMOLENCTBYIOLLMX C U3MEPSEeMOI Cpefon — UMeeT

YcToN4nBOCTb K Ccpefam pekoMeHAaTenbHbI xapakTep. [lpousBoanTenb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHocTb AaTyMKa
C XUMUYECKM arpecCcuBHbIMU 1 / WIIW FOpPSYMMU CpeaaMu.

SKCMNNYATALMUA

Tl EEIE Jloboe (CranaapTHo npubop kanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOXEHUM C HAMPABAEHHbBIM BHU3 MeXaHUYeCckuM
I'IPVICOQ,ELVIHEHMGM.]

Pecypc ceHcopa 100x10° uuKNoB Harpy>xeHus

CpepHsis HapaboTka Ha oTka3 He menee 100 000 y

CpepnHuin cpok cny>kbbl 14 net

[apaHTWIiHbINA cpoK cnyxbbl 2 ropa

"Bo3moxHo Tonbko ans Aasnenus: 0,1 6ap < Pupg < 40 bap.

2 Bo3MOoXHO Tonbko Ans aasnerus: 0,6 6ap < PHA < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha faBnenns paspexenus. [na pasnenuint PHa < 1 6ap: ocHoBHas norpewHocts < +1 1.
3 BoaMoxHO TonbKo Ans aasnewus: 0,6 6ap < PHg < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHneMm FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®).

He ucnonb3yetcs Ha paBnenus paspexenvs. Ina nasnenunin PHa <1 6ap: ocHoHas norpewHocts < +1 1N,

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELUHUI BUA VI/VIJWI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuueckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

SW27
/l
i
™ =
™~
! |06 25 111!
e 295
™ @175 - —"’J
G1/2"

G1/2" EN 837-1/-3

S
N;‘:ﬁ N\ /2" NPT

1/2"-14NPT

T

™~
L

@175

M 20x1.5

M20x1.5 EN 837-1/-3

G 174"

G1/4" EN 837-1/-3

SW27

NI4T NPT

1/2"-18NPT

G1/2" DIN 3852,
oTKpbITas MeMbpaHa
G1/2" DIN 3852,
oTKpbITast MeMbpaHa /
cBapka

M20x1.5 DIN 3852,

o

oTKpbITas MeMBpaHa

S

Omkpsimas
MEMOpaHA

G3/4" DIN 3852,
OTKpbITasi MemMbpaHa

i~

s
=
:[\\_‘:|

N
.Y

{

|

' e
n
|-
N/

f

D

#19_]
_219_|

D
G1/4" DIN 3852
M12x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852

D

G1/2" DIN 3852

M20x1.5 DIN 3852

SWZ27

Ny

D

G1/2" DIN 3852,
OTKPbITLIN MOPT

M20x1.5 DIN 3852,
OTKPbITIN MOPT

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 TexHuueckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022

BDSENSORS.RU



BD
ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CtaHpapTHoO:
220 25 MHaukaTop
I Beixoga K1
i —
I B=
n <
h B
~+
WHaukatop
! == £, Bbixoaa K2

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

CEYEHWNA NPOBOA0OB N OMAMETPbI KABEJIEN:

JnekTpuyeckoe npucoesuHeHne CeueHue npoBoga kabens (Makc.), Mm? OunameTp kabensi, MM
PaszbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75 6.8

3NIEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbeMa KoHTakTbl pa3beMa
[MopoknoyeHne BbIBOAOB Pasbem M12x1 MopkntoyeHne pene Pasbem M12x1
5-KOHT. 5-KOHT.
MutaHue + 1 Bbixogn 1 5
MutaHue - 3 Bbixon 2 2
NHTepdeiic cBasu 4 - -
3asemneHve Kopnyc pasbema / nopT fasneHns

CXEMA NMOOKITHYEHNSA:

a o +
p /E ¢ Une

MuTaHue - ST
— | Npotokon
O f UART

MHTepdeic caqam
R [ R

Brixog 1 \ /
Brixoa 2 "_\ i

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA M/Vlﬂl/l KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022




KO 3AKA3A [J1A DS 5:

DS5 XXX XXXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap  68M
AbcontoTHoe B 6ap (o1 0,1 6ap.) 68N

IWANA30H NU3MEPEHWUI

0..0,04 6ap (ot 0,1 6ap.)
0..0,06 6ap (ot 0,1 6ap.)
0..0,1 bap
0..0,16 bap
0..0,25 6ap
0..0,4 bap
0..0,6 bap
0..1 bap
0..1,6 bap
0..2,5 bap
0..4 bap
0..6 bap
0..10 bap
0..16 bap
0..25 bap
0..40 bap
-1..0 bap
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)
BakyymeTpuueckoe gasineHwe, no 3anpocy (ykasatb npu 3akase)

OUCKPETHbIW BbIXOLHOM CUTHAT

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
X102
9999
XXXX

Be3 puckpeTtHoro Beixoaa

BbIXOOHOW CUFHAN / MUTAHUE

1 PNP
2 PNP

X X XXX XXX = X XXX XXX

Be3 BbIxogHOro curHana 0
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 9

3JIEKTPUHECKOE NMPUCOEOUHEHUE

PasbeM M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 999

MEXAHWYECKOE NPUCOEANHEHUE

G1/2" DIN 3852
G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852
G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M10x1 DIN 3852
M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852

G3/4" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa (0,1 6ap < PHa < 40 6ap.)
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MeMbpaHa

G1/2" DIN 3852, otkpbiTag MeMbpaHa / cBapka'

M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTag MeMbpaHa?

G1/2" DIN 3852, oTkpbITbii MopT'
M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI MopT
Y2"-14NPT

Ya"-18NPT

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

YMNJIOTHEHUE

100
200
300
400
500
600
700
800
Co0
K00
F0O
GO0
FO4
HO0O
HO4
NOO
N40
999

FKM (¢pTopucTbiit kaydyk - viton®)(-25 °C < Tpab < 125 °C n gaenenus PHg < 100 6ap.) 1
LT FKM (bTopucTsiii Kayuyk - viton®) dmpmbl Parker (-40 °C < Tpab < 125 °C n nasneHns Pug < 100 6ap.) F

" Bo3aMoxHO Tosibko Anst gasnenus: 0,6 6ap < Pug < 16 6ap. He nucnonb3ayetcs Ha faBneHus paspexenus. [ns gasnexunin Pug < 1 6ap: ocHoBHas norpetwHocTs < +1 [IN.

2 Bo3MOoXHO ToNbKo AN aasnenus: 0,6 6ap < Pup < 40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHnem FFKM (Mepdropkayuyk - kalrez®).

He vcnonb3ayetcs Ha faBneHus paspexenus. [ina nasnenunit Pua < 1 6ap: ocHoBHasa norpewrocts < +1 JIN..

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuuyeckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022

BDSENSORS.RU



DS 5 (npopomxkeHue) XXX XXXX X X XXX XXX X XXX XXX
EPDM (atunen-nponuneHosbiit kayuyk) (-40 °C < Tpab < 125 °C n gaBnenus PHg < 160 6ap.) 3
NBR (6yTagneH-HuTpunbHbiii kaydyk)(-25 °C < Tpab < 100 °C n gaBnenus PHg < 600 6ap.] 5
VMQ (cunmkoHoBbi kayuyk)(40 °C < Tpab < 125 °C u gaBnenus PHp < 160 6ap.)  V
FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)(-25 °C < Tpab < 125 °C n gasneHuna Pug < 600 6ap.) 7
Bes ynnotHeHwnit / ceapkalgns pessbsl EN 837-1/-3, NPT v gasnenus: PHg > 0,16 6ap.) 2
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase] 9
YCTAHOBKW PEJIE
CraHpaptHble (pexum A, T.8kn. 80 % AW, T.otkn. 75 % AW, 3.8kn. 0 Mc, 3.01k1. 0 Mc.) 000
1: pexxum A, 7.8k1. 12 6ap, T.otkn. 10 6ap, 3.8kn. 0 Mc, 3.01kn. O Mmc 108
Mo 3anpocy (ykasats npw 3akase] 999
MCMNOJIHEHUE
CranpapTHoe (aganTupoBaH k akcnnyaTauuu 8 PO)'  00R
TemnepatypHasa komneHcauus -20..50 °C 006
TeMnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C2 = 022
3anuBka Kopnyca gatyuka komnayHgoMm 037
Co BCTpoeHHbIM aemndepoM ruapoyaapa (AnstepHaTusHblin BapuanT TTR. Lemndep BcTpamsaetcs B npotok wryuepa.) 0DR
CronopHble otBepcTua B Wwtyuepe 117
Mo 3anpocy (ykasatb npw 3akase] 999

MpuMep kopa 3akasa: DS 5 68M-4002-2-0-N00-200-3-178-00R-IT1

"ToclMoBepka B opraHax cTaHaapTvsauuu no TpebosaHuio. B koHLe ykasbiBaetcs kog «[ T1».
2 C ynnotHeHneM «bes ynnotHennit / ceapka», «<EPDM (3TuneH-nponuneHosbIn Kayuyk)»,
«VMQ (cunukoHoBbiit Kayuyk)», «LT FKM (dropuctbiin Kayuyk - viton®) ¢pupmsl Parkers» ¢ kogamu «2», «3», «V», «F».

MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro yBeaoMAeHUs BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO, B DS E N S 0 RS R U
BHELWHUI BUA VI/VIJWI KoMnaekTauuto ToBapa, He NpuMBoOAsLLMNE K YXYALUEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuuyeckas cneundukauus DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



MPUHALJIEXXHOCTW:

[emndepsl ruppoynapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUNbHbIE Bnoku VS 200M u3 HepxaBetoleit ctanm 3161

I'IpMBaprle afantepbl ond MOHTaXa A4aT4NKOB C TUNaMun pe3b6:

CraHaapTvanpoBaHHble 6noku nutaHus AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpsxeHue nuTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- noctoaHHbIM Tokom (DC) 120...370 B

BoixogHoe HanpsikeHue: 24 B (DC)

Kondurypatop ADAPT-5: Mcnonb3yeTca Ans NogkioyeHns pene K
MK 1 HacTpolkn napameTpoB ero paboTbi.

MogpobHee 03HaKOMUTLCS C yKa3aHHbIMUK akceccyapaMm MOXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru

MpoussoauTens ocTaBnseT 3a coboli Npaso 6e3 cneunanbHOro yBefOMAEHUS BHOCUTL M3MEHEHNSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E N SO RS R U
BHELUHWIA BUA M/MAN KOMNNeKTaLMIo ToBapa, He NPUBOASALLME K YXYALIEHNIO er0 Ka4ecTBEHHbIX XapaKTepucTuK.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukaums DS 5. Bepcus: 3.0. laTa: 01.12.2022



